JAC S5

ApTtukyn: Crans 111.09201.1 Kaprep u KNn
Ky3os: Bce

floa BbINyCKa: 2014-

O6»nem agBurarensna: 2,0; 2,07

Tun KNN: MKON

COCTAB KPENEXA
R D OTIT G M B T ) i e as o e s el o o o s
P T T b b R
3 DONT MEUXIO s it aaiivs v aniets sasaun s
5 IAHBE Biicvivn s st e e
] Yl 1 O A T I S e
7. N'anka 3aknaagHas M10x65/32,5.......
8. NANKa 3aknagHaas M10.....coveviininnnnns
9. KPDOHWTEMUH NEeBBIM......ovvvirnnnrnennnn.
10: KDOHRITEGMH NDPABMMN i visennsinsananas
R I TN i o i e R B R R R

| MHCTPYKLMSI MO YCTAHOBKE

1. CHATL NbINbHUK asurartens u S0KOBbLIE NNACTUKOBLIL

WK NLINbHUKA.

2. YCTAOHOBUTL rauky 3aknaanyw MI10x65/32,5 u rauky

>

2,

~Tlallka 3axknaag~ana M10x65/32.,5

aixa 3axnankan M10 \

ot M10x30 7
Waiba 10

‘i

.“’L

, banka

. - _ KpoHwTelH npassit
KpoMwrevs negvu

> conT M10x30

3aumTe Jaiba 10

q

¥
| ‘—’ bonr M10x25

Bont M8x30 Waisa 10

Wanba 8

6. YCTAHOBUTL NBINBHUK ABUraTENA HA MECTO, NPOCBEPNUB B HEM
OTBEPCTUR ANK KPENNECHUA 3aWuUThl K banke. 33AHKK 4acTb
NBINBHUKA KpenuTs ¢ noMowbio bontoe M8x30, BKPYTUB UX Ha

33KNaaHyo M10 8 OTBEPCTUR NOHXEPOHOB U BKPYTUTL B HUX HECKONbKO 060pOTOB..

6ontel M10x30 Ha HecKONbKO 0b6opoTOB..

/. HapeTh 3a4HIK HacTh 3alUTL ABUraTenn Ha YCTAHOBNEHHbIE

3. 3akpenuTh KPOHWTElHLl HA YCTaHoBNEeHHble 6onTel M10x30.  6onTter MB8x30.

4. 3akpenutb 6aNKy K YCTAHOBNEHHBLIM KPOHWTEUHAM,

6ontamu M10x2S.

8. MNepeaHI0 YaCcTh 33WKUTL ABUraTena 3akpenuts bontamu
M10x25 k 6banke.

S. Boipe3aTts na3sl NOA KPOHWTEHHbL B HOKOBbLIX NNACTUKOBBIX 9. 3aTaHyTh BCe pe3bbosbie coeauHeHua (M10-50 HM, M8-30 HM,

YWAaX U 3aKpenuTs ux obparHo.

M6-10 HM). Ucnonb30Banue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpelweno.



